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Pressetext - kurz:
Der Schlagzeuger Peter Altenfeld  gründete 2002 die Band „XXL“, die späteren Rockmen.  2017 verstarb der langjährige Bassist der Band Günter Bertram und 2020 tragischerweise auch der Gitarrist Frank Klein. Nach langer Zeit der Suche waren die Rockmen schließlich mit Andreas Gramatzki an der Gitarre und Borislav Kalić am Bass wieder komplett. 2023 verließ leider Peter Altenfeld überraschend die Band und wurde durch Florian Leeser am Schlagzeug ersetzt. Im gleichen Jahr komplettierte Andreas Vogt an den Keyboards die Rockmen. 
Heute spielt die Band fest mit:
 
Dirk Voorendt: Gesang -  Gitarre
Florian Leeser: Schlagzeug
Borislav Kalić: Bass
Andreas Gramatzki: Gitarre
Andreas Vogt: Keyboards - Gesang
Achim Becker: Ton- und Lichttechnik
Rockmen, das ist 100% Livepower mit handgemachtem, mitreißendem Cover-Rock! Am Original orientiert, mit druckvollem Sound, eingängigen Riffs, Emotionen und einem Spritzer eigenem Feeling.
Die 2004 gegründete Band erarbeitete sich schnell den Ruf als "tolle Live-Band mit unverwechselbarem Sound und geiler Bühnenpräsenz" Mit dem ersten Saitenanschlag ist das Publikum Teil der Show. Der direkte Kontakt reißt nie ab so dass es auch die konsequentesten Bewegungs-Verweigerer nicht mehr auf den Sitzen hält. Dabei hat die Band immer im Fokus ihre begeisternde Spielfreude und mitreißende Energie auf das Publikum zu übertragen.
Abrocken ist also vorprogrammiert! Wer auf Bands wie AC/DC, Billy Idol, David Bowie, Five Finger Death Punch,  Foo Fighters, Gerry Moore, Lenny Kravitz, Prince, Queen, Sunrise Avenue und Toto steht, wird Rockmen lieben.

Überzeugt euch selbst:
Welcome to the Rockmen-Show

Für Rückfragen stehe ich gerne zur Verfügung unter:
Mobil: 0172-2032670 oder per Email: booking@rockmen.de
Achim Becker
- Rockmen Coverrock -
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